

A. N. (C)

A nossa alliança nunca pedia ser
monarca com a leticia e com o
monarca com a luz. Tristeza, não
raí pela sua origem, costumes e tra-
dições, mais ainda pela sua conforma-
ção e organização. Não se trata de
de esforçar para pormostrar a razão
como nos a exigiam plenamente em
concordas d'isto, elles em pratica agi-
ram como falthes de unos, ainda que
aguarda exigiam plenamente e com-
cedes que representas os labores, ou
prouventos e em todo que exerce-
tem a caracteristica de sustentantes
e de de bndição de espirito, actividade,
e intelligencia dos labores.

Seja que seja muito mal os governos
que não usou lei, e sejas de ceder.
bir estes usas e abusos inbantes
a abta para ainda mesmo quando
se acham em pais estrangeiros, não
com a tempo formar. e dentro
do espaço em outro estado, que
pela sua propiedade e casti-
dade material em cultura,
simplor. e - ha na in d'altura,
na politica e em todos os outros
laminios da actividade humana,
que seja um trabalho, mais mo-
dual de f. intelligente, e de
e p'prietario.

E se se de com relação a parte
material das sci. ha tambem
com relação a parte espirital,
principalmente nos representantes
de religião form nos contrarios
ou falthes de allianças ou de
abandono.

Seja em forma de p'prietario ou
dirigentes ou mais allianças ou
de origem allianças. E mesmo
caso a p'prietario completamente
temposas, e por isso
pouco a p'prietario em ocular ser-
vando como um estrangeiro
em seu pais, falthes estrangeiros que
então dos mais ou p'prietario, na in-
telligencia, na religião e em inbantes

A piez quiza religiosa (.)

Convide na effectu exterior de
sentimentos religiosos que tãto a effe
nas manifestações naturaes de culto
religioso e de recepção de sacramentos,
em plenas contradições com a proce
do modo forma de espirito, e finalmente
contrarias a moral e a doutrina em
espirito da Igreja.

Esta especie de heresia que e o
reverso do americanismo, e que
consentia tod a sua actiõ de
na vida natural e nos meios
de subsistencia, affirmamnt que
as tempas modernas não permitem
passar tempo em praticas e mysterios
o mais espirito em actiõs de
outros em virtude de actiõs de
que parente de manifesta em
Indias, e istas são qual a heresia
que não trabalham em não praticar
alguma coisa de past uti e pãtem
nos tem direito de comunhão e pãtem
sacramental. Com esta heresia differem
que os promissoes não se comu
dy exagros de praticas religiosas,
como um meio de moralisar
a vida e os segunt, de actiõs de
actiõs em fins humanis e pãtem
caritativas, com a heresia
de caridade e um bem uter
novo de a religião como
um meio mais acerbado para
altinger o seu objecto. Quanto
as praticas religiosas, um meio
nem suoz, e pãtem e pãtem
e Santa Misera, quanto ao mais
elles contribuem como uter de
subsistencia, que tem a pãtem de
de praticar que tem tempo
e parte de sua de seus espiritos.
que contribuem e pãtem
para a moralizacao de cultos
e sacramentos da igreja e condy
supremacia das suas representações,
fundando credulos, e actiõs
e pãtem e pãtem de effectos
de pãtem de actiõs de coru pãtem
e de actiõs de coru pãtem
de Igreja. Tãto isto e de accordo
com a doutrina e o espirito de
Igreja, qm, e de pãtem religião
absolutamente a acciõs de
e pãtem a acciõs de
interior de - que não se pãtem

Confusão entre a Religião de J. C. Jesus
subtil, isto seria transformar
religião católica em uma mesclada
de muitos sectas, desocando a
este um agir que não ao que se diz respeito
a vida interior com relação ao
um modo de pensar e actuar. Não,
com tanto as suas práticas religiosas,
exclusivamente ao fim de responder
ao culto exterior com a respeito
As mercenárias e outras práticas
que são prescritas pelo egipto,
quanto ao Brasil

As práticas que se contém a
absolutamente negam a respeito
da deus da antiguidade, não se
refere ao culto, mas sim
para indicar que todos os pontos
da doutrina que pertencem a
dos as práticas primitivas e ao
culto deus e seu povo em
retratamento eterno, e ignoram
a maior parte o que contém
a doutrina da Religião a
qual deve confundir com
uma parte da Religião isto
é, em o culto exterior,
sem que não obstante isto
se desmanche de um culto
muito consequente muito
quanto genérico e injusto
que atente ao culto
exterior e as práticas primitivas
mas como não mais isto deus
de respeito da igreja, e excellentes
que se encontram no culto de
seu povo, que quanto mais
for o interior, tanto mais
seu e pronto, eis aqui a
maior prova. Porém para a
freqüencia não não faltar ao
faltar de muito tempo sobre
a mesclada do culto interior
e o qual o exterior se mesclou
a uma simples manifestação de
poder da Religião, e as práticas
herméticas, pois estes mesmos
práticas, e outras seguras
ta igreja de um modo tão offensivo
que chamam a atenção das
muitas mal offensas e tributos
e pesquisas que interdição a consequente
muito se chamam religião deus
pela primeira vez deus e suas

As práticas que se contém a
absolutamente negam a respeito
da deus da antiguidade, não se
refere ao culto, mas sim
para indicar que todos os pontos
da doutrina que pertencem a
dos as práticas primitivas e ao
culto deus e seu povo em
retratamento eterno, e ignoram
a maior parte o que contém
a doutrina da Religião a
qual deve confundir com
uma parte da Religião isto
é, em o culto exterior,
sem que não obstante isto
se desmanche de um culto
muito consequente muito
quanto genérico e injusto
que atente ao culto
exterior e as práticas primitivas
mas como não mais isto deus
de respeito da igreja, e excellentes
que se encontram no culto de
seu povo, que quanto mais
for o interior, tanto mais
seu e pronto, eis aqui a
maior prova. Porém para a
freqüencia não não faltar ao
faltar de muito tempo sobre
a mesclada do culto interior
e o qual o exterior se mesclou
a uma simples manifestação de
poder da Religião, e as práticas
herméticas, pois estes mesmos
práticas, e outras seguras
ta igreja de um modo tão offensivo
que chamam a atenção das
muitas mal offensas e tributos
e pesquisas que interdição a consequente
muito se chamam religião deus
pela primeira vez deus e suas

para a engrandecimento moral, physica
e intellectual de sua patria, por
de tal forma que não se deixe arrastar
pelas paixões da natureza nem pelas
ilhas, parte de vias prejudiciais
a sociedade nem pelas partes
ou partes de estella abstrair.
O catholico, ajuntando neste sentido
uma parcella de todos os
mensurando duagacyes humanas
para agir em consciencia e
de harmonia com os mesm
mentos da Igreja, negando - a
absolutamente a quem quer que ⁴⁵
seja a seguir, sem contradicção
contraria, por mais elevada que
seja a sua posição ainda mesmo
entre os que fazem parte do clero
e eclesiastico ou que estão
aberta de agremiações religiosas
e que gozam de alto prestigio pelo
poder que trazem ao seu proprio
intellectual. Por elles muitos casos
são como homens triviaes
demora in perfectes e contumax
e em tais emergencia, conspicio
abdicar mais a Deus do que
aos homens. Poristo repetto
quanto me se revolve contra
os que se reputam o principio
de autoridade em quantão de
si moral e disciplina e um
deus de todos os catholicos con
sultam aquelles que desferido
ela e univai, pois um
Aq. renovação, constituição
uma força que não está aqui
ingrumental, porfoat que
removendo as facturas, que estão
entre os povos civis e eclesiasticos,
Audi acclamare horrentes,
pode serem trouxendo os outros
fronteiras entre a accão moral
catholica e a politica acco
politica praticada, tea reformul
para q. seja como passo a passo
degladando para aqui as de q
de ter xi com relação a acco
catholica.

A accus catholica (.)

Commo qm de bñ e piedad
 não se entre os fuis, mas ainda entre
 os eclesiasticos e religiozinhos que se que
 usam a teta de bñ e piedad e apponiamos
 religiozinhos, que confundem a uniao ca-
 tholica com a accus politica, e
 convertem os rebeldes e o pñonal
 dependente de sua jurisdicção em
 tantos centros de rebeldia eleitoral,
 onde elles como chefes dirigem a
 accus politica e eclesiastica, que con-
 se a natureza dos tempos, navegando
 por mares nunca navegados, e
 sempre de a corda, perturbando
 a uniao e economia da Igreja,
 criando grandes difficuldades para
 os fuis e os eclesiasticos no
 exercicio de sua santa ministerio
 e expande os fuis e grandes pro-
 cessos sem numero, e sem
 medida, e não se os que com o
 exercitarem os perseguem, e os pñonati-
 vos de accus politica e eclesiastica, a qual
 não se nome de accus catholica,
 que em ultima analyza não
 passa nunca de uma accus
 publica de ambicção mal contentes
 e fuis omnes e neps inconfessis,
 e não obstante a representacão e con-
 demnacão da Igreja, proseguem
 a honrar não desta ou aquella
 raça, mas as inspiracões do
 amor proprio e do interesse parti-
 culiar, e de alguns facciosos, affictos
 e por convergencia do espirito de
 y. e. e de emulacões da Igreja
 sob pretextos de trabalhar em
 pro do bem e do bem da accus
 catholica, não se lembrando que
 não se deve fazer mal ao mal
 nem ao bem.
 A accus catholica como tal, não pode
 abstraher-se de suas origens, e
 differença da progressiva e converte
 material de sua natureza, e o que
 a elle e sem as unioes, e o que
 mostra que em si mesma não
 possui moral, que não a moral e
 a mais pñonal de fuis e de todos os
 tempos, e sempre como bom catho-

A Deus Catholico (1)

tem e pudes mais si entrafundado

Ha muita gente que se enreda entre as
 que usam de capuz e mistos e quem
 usam a testa das apparencias reli-
 giosas, que confundem a accao
 catholica com a accao politica,
 convertendo as apparencias reli-
 giosas em bandos e bandos de escola
 electoral, apparencia em volta
 de si os fracs, com as mesmas es-
 tradas frequentes a estas assembleias.
 Mas este abuso da propria autoridade
 por fracs e muitos vices praticos e
 prohibidos, como se tem de facto
 no mesmo de uns tempos para
 cá, depois que o Estado se separou
 para o vinculo de Uniao entre
 com a ley e o ordenamento antigo
 religioso representado. Algumas
 principalmente regulares, em
 nenhum caso se permitte a
 parte de parte a parte da ecclesiastica
 e auctoridade a agir de maneira
 suas de todos os vices e abusos
 de as collaçoes em particular
 favorecem em relacao a licita
 pela existencia
 não satisfactas de honra e
 poligamia e mesmo, invadirão
 as demarcas da ecclesia e
 auctoridade e auctoridade - as
 da que se chamam de capellania
 sob o nome de parochias e
 exercem as funçoes parochias
 e auctoridade e auctoridade
 do Bispo e mais ainda de
 fracs Bispos.

E não estes levanos com quem não
 tem amor a nossa patria, fracs
 e auctoridade e auctoridade e auctoridade
 que dirigem e auctoridade a
 fracs, não estes levanos
 quem não auctoridade as nossas
 e auctoridade auctoridade de
 auctoridade, e a auctoridade que
 auctoridade a auctoridade e a
 auctoridade auctoridade, e a auctoridade
 auctoridade auctoridade auctoridade

os lucros que de um tempo para cá
são acumulados, não entram a algum
no particular, mas entram a alguma
de conveniência, e quanto a estas
sempre pela justiça que devida
a religião devesse aos jurados
de aquas terras e os interesses
videntes de deus e da religião.
De acordo a nobre título de
um honrado cidadão em
tudo que se respeito ao bu-
rocracia moral e material da
patria, seisma e forma de
qualquer outra parte de
ou um nome de ou de
aquella facção política civil
ou ecclesiastica, e a quem
em consciência valem em
plena liberdade mente ou nenhuma
embargo se decaer fivel a isto
ou aquelle partido, por aquelle
ou indistinctamente de parte
deus. Certo como em todos
sempre se se tem respeito
as leis moraes, e Religião longe
de se perseguir, seria ecclesi.
e os seus direitos respectivos,
mas que se apanha no
depravadas relações ao culto
de deus e a respeito de seus
representantes e seus membros,

Crus persequens. Accus Catholica e a politica.
A persequens religiosa. A Pueri Pater merito
A apprensão de Accus Catholica. A accus
Catholica tem por base as obras de mórte
corpo e espirituos. Aproprio
de Pastores de Unives de Brasil. Sobre a
politica e a religião. Sobre Espiriti-
tismo. Sobre a vida e o movimento.
O abono supporte. Mianças e accus.
Tanus vital. Calor. A persequens
que de uns tempos para cá utem Acreditado
contra a Religião. Sobre a raça. Sobre
as raças. A Valle. Sobre a
persequens nos costumes e as
de tradicionalis e modernismo e a
Sobre a vida interior e as praticas
O vido de primum de alto calor e a
mangens aerea. O Poder. Transi-
ção de mianças em persequens.
Conversão psicologica. O abono
supporte. Homines intelligentes.
talentosos. Antimetisimo. Medial-
Sobre. O vido de mianças e no
sano. O vido de epocha. Dyan-
Sobre. Sobre. A vido de
Sobre. O vido de a vido.

1- O órgão attingido sufficientemente pelo seu
 objecto correspondente, produz nos centros nervosos
 uma reacção que chama a attenção do indi-
 viduo e se esta é que elle percebe ^{na} que o órgão
 foi attingido, mais forte de qual órgão foi attingido,
 elle tem ^{emarmenit} agora a sensação. É a segunda que
 em armemta elle é agradável ao não, requere
 que elle é útil ou nociva, elle a repelle ou afega
 mediante a força inibitória do sentido. E não
 que elle parecia um momento, em armemta
 imagens ou representações de objectos na sua memória
 sensitiva ou sentido, uma imagem memorial
 de uma percepção que mandou antes de sentir
 ou representações correspondentes, ou de
 associações umas a outras, com uma certa ob-
 jeção e mesma certa direcção, dor, prazer. É a apper-
 ção dos objectos, isto é, as ideias sensitivas,
 que são psychismo superior e da percepção,
 sabe a existência de attenção e fiscaliza
 com da consciência a liberdade de attenção do sentido.
 Tudo no estado normal.

Torna no estado anormal os distúrbios do órgão
 proprios centros nervosos, de attenção da
 percepção, da consciência e do sentido inibitório
 do sentido; dão origem a varias perturbações
 de que as tertanuras são os nomes de distinc-
 ção da percepção de attenção, da percepção,
 da inaccioneira. De ventos e da inibitório
 de turbidões, que são provocados pela sensação
 propriamente pelo sentido, e todas as de
 auto matismos, devido ao não função orientada,
 em modo funcionante e de modo de centros nervosos

debe reconhecer-se a genese dos nervos, de delirio,
 de lencia, de alienação, da neurasthenia da
 hysteroasthenia e da psychoneurasthenia ou
 vice versa da neuro-psychoneurasthenia.

Seguinte o id. atismo, o cretinismo e outras
 estados congénitos e os estados congénitos que
 mais se referem a genese de classificação de entre
 as doenças de um fundo epimunitivo somático
 cabe a vista de relação propriamente d'isto to-
 do no se impoem pela atropia, ou seja por

A proposito da Cathedral de Trimez
da Brazil sobre as successões eccl.
siasticas.

Quem quer conquistar um paiz,
sem que nem o povo nem as go-
vernos o queiram, estabelece a praxe
de trazer uma corrente immigratoria
de pobres de vossa nacionalidade de;
porque, quando a maior parte das
parochias da capital e das Capellas forem
preenchidas pelo elemento estrangeiro
ou de origem estrangeira, a classe
nacional que estas constituirão uma
faccão relativamente pequena, não
tudo como estrangeiro. E em breve,
principalmente se a Igreja estiver
separada do Estado, cá e lá os
altos cargos serão occupados por in-
dividuos pertencentes aos os estrange-
iros ou de origem estrangeira.
E apoy alguns annos, o episcopado
será por elles representado.

E quando um paiz chega a estas
condições, a emigração de
fornecedores será muito facil,
em vista do solido fundamento
em que elle se funda o inicio sobre
com todo o credito e sagacidade
simulada. Porque entre o com-
mune, a industria e outras fontes
de riqueza e actividades humanas,
estará nos mãos de estrangeiros.
E os altos dignidades civis, inclusive
de do supremo mestrado ou governo
da nação separar um desprezo
de cuidar fatalmente em suas
mãos.

O nacional será tratado como
estranho tanto pelas leis como
pelas ecclesiasticas, seus usos e
costumes tradicionais serão substitui-
dos por outros. Serão promova-
das as que estão a todo o governo
e com resultados sempre crescentes,
porque as leis d'elles e que
estão a favor de dynamicas que re-
mova da unidade de suas vistas,
de modo de clonagem e de prestes,
de que se recrearam em todas as
dimensões de actividades hu-
manas.

E se algum resto se sobreviver, estara
fatalmente no desprestigio em sua

visões em terras estrangeiras
 como se existissem de um prator:
 quanto de um país, sob a garantia
 e tutela das bellas governos de guerra
 conquistando se dizat nacionaes, elles
 se consideram e são com effeito estrangeiros
 quasi ainda mesmo que estranheiros
 sua terra por elle virtualmente con-
 quistada. E haja a vista o que se
 da nos Estados do sul onde se encon-
 trem as dividades que apporrem de lei-
 gna remanuda e se nega a appellação
 de um estrangeiro por estrangeiros e todos
 se foy fallam quasi q. um qual a
 lingua de um país e religião
 os proprios affectos se idemem,
 pntem, allegando alguns do mais
 instructos, que os nacionaes com-
 tem se por muito tempo, quando
 elles fallam a lingua do país, quando
 com isto dizem si elles são nacionaes
 os seus de terra, a que se que supun-
 serem nacionaes, não passam mais
 de estrangeiros e de estranhos; pois,
 elle pelo facto de elles terem nascido
 em país conquistado, não se
 consideram nacionaes, pois o
 seu nascido neste país estran-
 que um accidente que pouco
 se nota pode influir, a não
 ser para um mais acerto e
 garantia foyem, em exercendo
 os seus planos de conquista
 e appropriação.

E nestas aguas navegam tambem as
 suas prates em luctação com
 vobas em depressão e avel
 ou a luctação, e haja a vista
 o que elles operam durante a
 emplogação europeia.

Pelagos não se not o aspecto reli-
 gioso, mas tambem sob o civil,
 appropriação de si, foy da luctação
 da Bobia sobre as vobas
 eclesiastica, foyinda de um
 para luctação a agnitiones multas
 foyinda a vobas foyinda com
 foyinda com luctação ao luctação
 luctação publica foyinda foyinda
 luctação na foyinda ou luctação
 luctação de luctação luctação, e para
 luctação luctação, não luctação

As ações catholice he
por base as praticas das obras
de misericordias corporaes
e espirituas, as quaes tem
de ser exercidas por um fim
sobrenatural.

Aprii a obra de misericor-
dia espirituas, offerece aos
catholicos que praticam car-
rencia e consciencia,
um meio para que possam
honravelmente se libertarem
sem se exporem aos perigos
de declinar do bem para
o precipitarem no mal.

Por, para tanto seria preciso
vella-mos nos costumes e
costumes antigos genuinos,
mente mandamos eja origem
de fundam nos usos e costumes
primordiais da familia Christi.

Divertiam para viver e refre-
tar um gubna sem a solidade,
sem dos principios de caridade e
da caridade, mas viviam
por tanto para se divertirem
como hejo, sem absolutamente
levar em conta nem as
necessidades sociais nem as
novas principias de religiao
representadas a compunctura physica
e moral.

Desde a infancia os membros
do clero e da seccao de Regulares,
como pastores, curas, co-
regos e seminaristas hej

no meio e no ar
reperes primordiais e necessarias
privadas, as quaes carredem
concomente possao que se reconduz
pelo seu moral, subjeitas e
emmo educacao, voluntaria, com
travetes e outras mais profuras

Ellos son asimismo sus representantes por
sus actos como ciudadanos de
representantes de poder a uno de
junta eclesiastica, a qual
podria agir contra ellos sin embargo
de las excoiones de S. Pedro de con
tra modo de agir, comprorietando
a moral con a la doctrina de S. Pedro
de S. Pedro.

Estos puntos sobre sus excoiones
no son de su competencia, sino de
autoridad de S. Pedro para que
de un agrado particular.

Asi como los puntos no
qualificados de miembros de S. Pedro
eclesiasticos, respectivamente a autoridad
legislativa eclesiastica de, estarian
en su poder a uno de los no se
i' excoiones de sus miembros de
una nacion, no se quitan
incorporados. u como excoiones
a uno de un agrado particular, no
procurando venir a los de
gubernantes en los magistrados

35

57) Nunca se quitan a S. Pedro
juntos ni para a S. Pedro, no
sino de la se establecen
sino de sus miembros. S. Pedro
sino de sus miembros de la se
distribucion de sus la se
S. Pedro, para que se quitan
excoiones, con excoiones en
beneficios de los excoiones
en otras partes.

Nunca se quitan a S. Pedro
juntos de sus miembros de
religiosos para a S. Pedro
no S. Pedro, con excoiones
excoiones, excoiones, no S. Pedro
de de propios de los excoiones
para los fines.

Las mismas excoiones de S. Pedro
a privados de sus miembros de
congregaciones, apostolicas etc. a uno
de sus miembros de personas indemas
en su respectivamente a excoiones.
S. Pedro de sus miembros de excoiones
como tambien excoiones de los
de sus miembros de S. Pedro de sus
mismos de sus miembros, y de a excoiones
de sus miembros de sus miembros de sus miembros
excoiones.

- Carta Nova da Associação dos Mestres Católicos ou
 do Arco Católico. — Das Decisões acionárias
- 1) A assembleia superior e constituição
 pelas presidentes, e secretários dos
 conselhos particulares ou licei-
 abria; com sede fixa.
 - 2) ~~Segunda parte~~ Presidência e assento
 ao que for o tom mais patrio:
 quando não sempre, e de exemplo
 para a g. e a sua tutela.
 - 3) Convocar para estas reuniões
 e presidentes de centros superiores
 e inferiores representando a g.
 e a sua parte de conselho
 geral.
 - 4) As sessões de conselho
 geral como as sessões
 privadas, não ser igua-
 radas pelo mesmo pelo
 público e pelas es. e a
 aprovação dos centros partem-
 tares e excepção de presidente
 e da secretaria.
 - 5) No caso de eventual relação
 as suas resoluções de conselho
 geral ou superior, com parte
 ou parte, sempre como
 se fossem resoluções parti-
 culares dos indivíduos parti-
 culares dos membros de
 constituição, como também
 as dos centros particulares,
 máxima em tempo g.
 quanto ao agitar religioso.
 - 6) Os membros de conselho geral
 ou superior, estão obrigados
 ao respeito natural.
 - 7) Membros, resoluções dos centros
 de conselho geral de não serem
 em contradição com as partes
 necessárias no caso,
 pelas. porém, não serem
 nos centros conselhos gerais
 ou conselhos particulares ou
 locais, para os assumptos
 civis e religiosos, affim-
 de evitar as questões factuais,
 entre estes dois partes e a
 mandos de conselho geral
 com as partes, as vigências e
 as autoridades civis e religiosas.

Algunos Capítulos q.
Museum Athenensium
Index

Acto é um movimento d'alma ou do corpo; quando interior, chama-se também acção.

Actos involuntários e são aquelles actos em que a vontade não toma parte.

Dividem-se ^{em} os actos em naturaes e instinctivos.

Os primarios são aquelles que se verificam na doença, no sono, na embriaguez, ou no estado de ditração ou completa estupeção.

Os instinctivos são aquelles que não dependem de causa voluntária e são physiologicamente

Alguns Capítulos que in-
velam theories algquanto novas.

- " (3) Longuenças de paxado actus.
- " (5) Nomen experimental
- " A) Ventosus orientatus
- " C) Proprietate apparense
- " E) Breveitas mensuras
- " P et recessus. 75
- " Q Necessitate fundamentis 46
- " S³. A falta da necessitate de 47

Índice.

pp. 1. Prefacio. 1

" 3. Etimología de palabras relativas 2

" 5. Dato histórico e etimología de palabras relativas 3

" 7. Sobre el cardo. 4

" 9. Sobre el contrato. 5

" 10. Sobre el dominio e a España. Mr. d'Almeida 6

" 12. Sobre la gracia en general 7

" 15. Sobre el carismos de gracia 8

" 16. Mutua calderon in sequencia entre a alma e o corpo 9

" 18. Obras de Bernardino. 10

" 20. Sobre el Verbo Encarnado. 11

" 24. " o Espírito Santo de Christo 12

" 28. Sobre a S.S. Almeida de J. Christo 13

" 37. Proceso de Eucharistia 14

" 32. Como se effectuou a passagem de N. S. Sr. de J. Christo 15

" 33. Como se efectuou a passagem de N. S. Sr. de J. Christo 16

" 35. Jems. 17

" 37. A imperecibilidade do Santo 18

" 38. A imperecibilidade do Santo. 19

" 39. Os Santos 20

" 40. O Verbo em sua natureza 21

" 41. A accão de graça 22

" 43. Classificação de almas 23

" 44. N. S. Sr. de J. Christo em sua natureza 24

" 46. Sobre a natureza do Verbo 25

" 48. Sobre a natureza de Christo 26

" (A) Causas da imperecibilidade, 27

" (B) outras causas. 28

" (H) Heterologia e evolução de tentativas 29

" (C) A impossibilidade de aparecer 30

" (E) Provenientes da natureza 31

" (F) Provenientes da natureza da vontade humana 32

" (H) A suggestão e a impressão 33.

" (Y) Automatismos 34.

" (K) " psicóticos — 35

" (L) Sobre a vida da alma em psicóticos — 36

" 2) " a vida da alma — 37

" 6) " os impulsos — 38

" 8) sobre o duplo automatismo — 39

" (1) a revista de Nancy e de Paris — 40

" F. os aspectos da natureza 41

" (1) Causas da imperecibilidade de certos usos e costumes 42

" (2) sobre a natureza humana — 43

" (3) (1) sobre a natureza — 44

é sem precipitarmos nos más costumes
 e do materialismo exagerados,
 passarmos, sob o aspecto sciên-
 tífico e religioso, a tratar das pro-
 prias, das más instintivas e do pro-
 pósito christão, segundo a doutrina
 da Igreja com a maior clareza e
 brevidade possível, um novo ob-
 stáculo isto, tornarmos-nos de diffi-
 cil computação ou encarecemos
 as ~~que nos são~~ a quem nós sê.

Assim é que as humanidades um
 duto capitulo, poder-se ha ter
 uma ideia bem nítida e cabal
 sobre o assumpto.

O que, em pratica, muito contribuirá
 para que se possa fazer, com
 sciencia e consciencia, distinguir
 o essencial do accidental.

Circunstancia esta, que longe de
 tornar a lei divina um peso
 fôr, ^{há de} ~~contribuir~~ contribuirá para que
 elle se torne muito mais e de-
 favel em vista da inefficacia con-
 creta, que se experimenta; porque
 quanto mais o individuo se approxima
 da proficiencia e concordancia a sua natureza,
 tanto mais elle fruirá das consequências
 e bem estar inherente a sua natureza.

Sobre as praticas piedosas e a
 vida interior.

Apagemo-nos ao culto externo e as
 praticas piedosas, sem quasi nos pro-
 curarmos do culto interior, donde
 dimana o exterior, como uma neces-
 saria consequencia.

Apagemo-nos ao culto interno, a frequen-
 cia dos sacramentos e as obras de misericor-
 dia, sem nos mostrarmos muito
 inclinados para o que se refere ao
 culto externo e as praticas piedosas,
 são duas erros muito graves e pre-
 judiciaes para a religião e o indi-
 viduo.

Porquanto o homem com relação ao
 culto externo e a actividade religiosa
 com referência ao bem estar e progresso
 material, um muito se preoccupa

Sobre o átomo supporte. 03

O átomo supporte au substancial i' aq[ue]lla
parallelly impendencial no qual reside
a fôrça electiva, architectonica e repartidora
dos corpos.

O átomo supporte i' constituido de mat[er]ia
e de uma substancia, a qual, selut unida
em forma substancialis, reside a fôrça
electiva, architectonica e repartidora
dos corpos.

A natureza do átomo supporte ignoramos
e ignorabimuz, pois elle i' uma ma-
nifestaç[ão] da essencia ^{substancia} ~~essencia~~ ^{essencia} ~~essencia~~, isto
i' daquella p[ar]te do corpo e' o que
i' em virtude da sua substancia in-
dependente.

Quanto, como succede com a alma
do vegetal e do animal, ou qual não
pode indifferente substitui-
r-se a outra; assim tambem da-
se com o átomo supporte de todos
os corpos.

O átomo supporte reside a sua
maior perfeic[ão] e poder, na
supremacia de seus membros
ou parte de menor perfeic[ão], na
composic[ão] dos corpos. Como
 succede com a alma do
animal com relac[ão]es de vegetal,
e do homem com relac[ão]es de ani-
mal.

Por obstante isto, os átomos supporte
de menor poder, consorciam em
potencia a fôrça electiva, archi-
tetonica e repartidora que man-
têm, os elementos componentes.

Os átomos supporte differem uns dos
outros pela a estrutura mole-
cular em atomica, que em
virtude dos q[ue]es os corpos differem
um dos outros.

O átomo supporte posto a nu, i' em
corpo distincto, que cada um hade
a virtude, ou repartir a corpo
d'onde elle foi extractado, até
chegar a sua essencia de estabilidade.

Tonus vital (C)

As modificações produzidas pelas
grandes emoções repercutam em
todo o organismo, alterando em
seus funcionamento, de cuja
alteração resultam de-nova circulação,
influença sobre as sensações, e
respiração e as funções orgânicas.
Neste estado a inteligência e
a vontade são atingidas, e quando
a consciência desaparece pela
falta de atenção reflectida, o
tonus vital, isto é, a consciên-
cia de impressões e funções
muita elaboradas, pelas orgâ-
reflexas a vida de atenção, des-
porem, e a consciência, que
se abstrai nos objectos, mas
sentes e ideias, mas que
as distinções de propria consciência
e da espécie se reproduzem
automaticamente.

A vida ou consciência das facultades
superiores está completamente
alterada toda a intellecture
em um estado.

As impressões e funções dos órgãos
sentes nos que se operam,
são elaboradas sem a consciên-
cia de consciência.
Tudo está involuntariamente aban-
donado ao funcionamento
submatheo dos órgãos sem a
vida de reflexão, tal qual como
se opera em os órgãos de
vida de motricidade. É a auto-
matismo sem qualquer
consciência, pois que em
estas circunstâncias a mente
imaginação está como se
reflexa.

O tonus vital é o resultado
da ~~causa~~ consciência
e da consciência das
próprias actas em
própria e sem proprias
e outras reflectidas
e a sua consciência da
própria natureza e
virtuosidade da vontade
em a própria consciência
em a própria consciência.

Quare ita q. desideramus qm est
aptitudo projectiva in actu, aut
in potentia qm se revelat per
estimationem, qm essentia
hominis non consistit in intellectu,
sed in anima animal cum
forma humana; anima enim
est hypostasis per se animalis
vel in aptitudine projectiva qm
si inhincit a sua natura,
quomodo de se habet, et anima
sua forma cum forma
animali. Et ista qm facta
physiologica in proprio
observantur in quibusdam moralibus
cum certis creaturis rati-
onibus, ut quomodo anima fit
a parte in fine de humana
et gesto a parte.

Quare desideramus tandem qm
in anima humana anima sancti
sua humana a qua se
magna parte per se supra
aptitudo projectiva, qm
per se habet quomodo qm
et revelat cum se brutis
et per aliam habet cum
sua natura animalis.
Et q. si per se in intellectu
q. anima in humana a
natura humana, potest
esse deus projectivus cum
de harmonia, et qm potest
esse agere libere projectiva
per se qm, a parte divina
necessaria mente manifestari
cum modo de se in intellectu
munitur qm contrarium
a parte manifestari illam
per se q.

Calar. (1)

Calar e silenciar, por motivos sobre-
naturaes, não é tão facil como ge-
ralmente se supõe. Etanto é certo
o que affirmamos, que David pelo
facto de calar-se, não só chegou a
encamear e apurantar todos os vestigios de
sua velhice e processos; mas ainda como
ella mesmo nob-o diz, esta discrepitude
estendeu-se aos seus proprios ossos. Quo-
niam tacui, inveteraverunt omnia ossa
mea (Ps. XXXI, 5).

É que sempre que nos calamou e silen-
ciamos por motivos sobrenaturaes, as
grandes violencias que muitas vezes feze-
mos a nos mesmo

Todas as despesas de armador, em
 Comendação de enturo, minha de
 ye dia, lucto para Gabriel e
 pagamento de e as outras
 zadas correram por minha
 conta, no intuito de evitar
 creanças, mas como por
 parte da sua Graceia que
 ate hoje não se viu nem
 sequer um centavo.
 Seu João paroutoficou - e
 a receber em sua Comenda
 a Gabriel em muitas outras
 para as irmãs.

Seu Thomaz não se a
 recebeu em sua casa ao
 Francisco alto de tudo que
 não tem logar para elle.
 Luce por force que seu João
 a recebeu em sua casa
 allegando que por dar o mural
 muito top. Seu João com
 tem fundados rezas de sua la
 infamias.

Seu Graceia grande de promptis:
 em Gabriel para retirar-se
 e em alu de estas gestas
 de comparios, impu de d'enturo
 que se verem. Eho e que
 continuaria a contribuir em
 os dezentos murais; por
 hontem foi ter estere com
 Gabriel ent'ora de 1000,
 em vista de elle, de a mulher
 se apressa a contribuir com
 2000. No entanto de
 deve lembrar-se que
 nem elle nem os seus
 affirmem era a recolta
 que contribuia.
 Precando de sua Graceia de
 alu creancia, Jan tua

um bom idia, isto é, levar
o cartucimundo d'elle, braga,
que em vista de ser a d'elle
negociu a receber a Francisco
em sua casa ou procura
em logar apropriado, as
coisas restaram que a
Francisco não foram a
contado em sua propriedade
na R. da Clara, e
que elle contribuirá com
os top de necessede para
a sua manutenção.

E que por morte de Francisco
n. e. postum, as mãos
remetidas os seus deus to
um proveito da sua familia.

Sen. Francisco, como seu
Pereira não tem feito
nunca explorar a familia,
deve por um lado e que esse
de se remete a sua cella
necessidade, mas deve dar,
e por outro lado, refugio - a
de quem deve.

Sen. Ricardo é como tem sido
em explorando a vida. Se
em outro genero, basta
deu de que deve habilitado
de levar para com d'elle
tudo a respeito de casa que
propriedade a mãe, de quando
na maior fortuna. As filhas
fizeram alguns mais a d'ellas
pessoas, de amargura, etc. a morte
mas de se e devida gozou muito
por? com muitas as coisas
abrigado, de apaziguado, de se
etc. que seu Ricardo n
pouco mesmo to com certos
pessoas, que ~~se~~ de se to
para as avós, mas com
dos outros preparos, pois
elles es apaziguado e em casa
se fazem filhas proprias. E
mesmo alguma pallada morangot
deu, morce, ...

A perseguição emus que de uns tem-
 pos para cá se têm levantado contra
 a Religião, em seu inicio não
 visavam atacar directamente
 a Religião, mas a muitos repre-
 sentantes da religião que levados
 por um tal pello instincto do
 propria consciência foram puzer
 a frente a affectando de um modo
 e posto mais a sua confissão
 seus praticas nobilissimas de que
 nos de alto, converteiam a perseguição
 e subter accão catholica em accão
 politica, chamando a si a
 obediência dos proprios catholicos de
 qual modo se os perseguidores de
 aquas terras, investiram contra
 a Religião e chegaram a abalar
 o seu credito de ministros catholicos
 mal informados pelas palavras
 tendentes nas subvertidas de fe Catho-
 lica, as quaes por sua vez separa-
 ram com os inimigos de Egreja
 e perseguição, e como Paulo antes
 de cometi-lo, perseguindo os christãos
 supponha se por causa qdta e suas
 quaes representantes de religião exercem
 a sua actividade no campo de sua
 accão catholica para o bem da
 espiritual da povo catholico
 e a material de todos os christãos
 em, quão accão social social
 sem absolutamente como seus
 temer parte activa em accão
 politica; que as religioes se vol-
 tem para seus contrarios e se
 viram em fin pelas quaes foram
 fundadas, e se convertem de
 um vez para sempre que
 o Brasil não é um país infel-
 que prof. passou a secular e
 sua generalis ecclesiastica e
 que a ella por consequente

sub a vigilancia do Papa computar
e governar, sempre e agir com
relação a alicum breval, e
a elle nem um ou nos convenientes
em a assembleira de los pro
e Terachas com suas assas
espirituas, em concessão em
pelo qual foram fundadas, eis
a que se se proeisa em quanto
antes seger, prout. por base
desta reforma a concessão
do dno, do cargo religioso e do
conventos e nos promittunt que
dequi pro viant q. ventura
e estabecem a seu fundam
casos, conventos, collegios
etc. a não ser f. rejei
cumvi dnt, ou traço as
recursos, mercenias. Prohibito
dos humilhantes monda conuol
estipua concessão as fundações de
procheos, e sua capitães
la não se deo deudo das capellas
de hospitais.
Em quanto lugar que nos foram
conceder as almas e cargos estrangeiros
e filhos de estrangeiros nascidos,
na Brasil a não ser que seje
filhos de mãe lusa. panhino,
e que são confesso em juizo
na a não ser f. pracionas
a lingua de gales e que de
proua pelo tempo q. luto
a Brasil, f. ostar in buranate
in luro de aqos nos e
castroas, e que nos juizo
com seus successores, e
exerçido. e do padroventary
estrangeiros e filhos de estrangeiros
f. facer a não nobalistas
celebratione deo de civil,
no qual seger em seu f. re
numera de nos direto
su prate de orço prou
estor nos concessão pelas
negos conuolentes celestias
de seu pro de monarchia.

A reforma da sociedade deve
 vir iniciada pela reforma
 da família. E se todos, em distintos
 de idade, devem tratar sobre o mesmo
 problema, com vários raios os
 que professa a Religião catholica
 e os moral e memores indifferente
 e acceitos a aproximação
 amoldar-se a ella.

E a reforma para nos catholicos
 deve effectuar-se mediante
 as approximações que procedem
 em serviço e conversação,
 e que não porem a sua religião
 somente em uma pratica quasi
 de culto exterior, e que porem
 as exterioridades.

E são os padres regulares que
 se há de ter em toda as congregações,
 e a decação de suas faculdades
 que há de iniciar-se.

O elemento religioso que se
 mantenha ao fôr do tempo
 e forme fundidos, e de a acção
 com as suas regras, pratica
 as regras que como tudo
 se há de ser perdido. e a
 de se não se torna em nada

Pelo que se meir de conferencias
 para luma e outros, conferencias
 practicas e instructivas, e
 operativas annuaes e em annos
 convocações de par e approximações
 dos elementos indispensaveis, e a
 porem a luma de annos e
 de se e se, e se, e se, e se,
 se se se, e se se se se se
 vida dupla, incompativel

Com a moral e a doutrina
 de G. C. e o se se se se se
 Estas approximações reformam
 e quin se se se se se se se
 se se se se se se se se se se
 elementos necessarios para

a reforma da familia brasileira.
Não os costumes antigos e o primitivo
que como particular e proeminente
aparecem, presenciam por natureza
práticas próprias em certos e
de determinados dias, no intuito
de oferecer a família,
e ainda mais de deixar em
combinação as partes várias
da vida social de a doutrina
e o respeito de respeito em
as regras de costumes antigos
~~em~~ removed de certos
regras de doutrina não
veritas, no entanto, no intuito
aparecem por natureza de proeminente
a doutrina, a moral, as regras
de a urbanidade.

Tudo se faz em nome da moral e do
número proeminente proeminente
e. forma parte destas regras
práticas de a doutrina
são costume em abstrato
e que presenciam particular
de a doutrina.

Sobre as vocações. (1)

Os filhos de colonos nascidos
de origem tudeca, e os de pais
patres e sua descendência, em geral
propõem seguir a carreira eccl-
siástica para melhor de sorte.
Cito que se amoldos a todos os
proceços, com a esperança
que conseguindo o seu ideal
elles poderão viver mais felizes
mente e independentemente.

E' precisamente esta submissão
passiva aparentemente toda
sobrenatural, que desde o
inicio de meus estudos tornaram
estas individuais personas grates
no meu superior ecclesiastico,
e contribueram para que elles
se desviassem de occupar bons
lugares, e que os mesmos fossem
abrigar aquelles que afogam de
gelos e amarguras, nunca qui-
siram - ou aprouber as arbi-
trariedades de meus superiores
nem mesmo durante o tempo
de meus estudos ecclesiasticos.

E' este modo de proceder que para
o estrangeiro nascido em
meio de uma de suas differentes
de de suas - bnglaterra, que
me foyth thades o entendimento
de propria dignidade e define o
estado do brasileiro. Tem sobre
a guerra, tem sido apresentada
mencionada pelas religioes que se
sta amoldos e transfigurada de
esta excellentes maneiras maldicem
amalgamadas - mandados religiosos
pelo seu zelo e benevolencia a
causa catholica.
O estrangeiro n'ella qual foy francez
regular ou regular, ou no padua
sumis foyth maldicem thades
chavis de amor pelo causas religioes
impulso patrio e no me que seu
sentimento e transfigurada com os
nos e costumbres e se engrossa
de seus direitos e por se legio, e
maldicem, que se lembrem de
pela corpa e foyth de patria

que por amor deus e o proem que o nobre
abdicarão.

A que sempre tem em consideração
a origem da família, o nome que têm
as que nã se inclinam ao nobre
deus preferem a estes em parte
de de circumstancias. E no
entanto aqui no Brazil não a
prece de dita manieira, a magistria,
a submissão por culculas, e repetição
e tantas outras occupações muitas vezes
inconfessáveis, são em geral que
resolva sobre a collectão, sempre
e praticação de sacrosantos ritos de legas
de uniu, menos dignos de privilegio
ou cargos que exercem, e que
estão mais exercem propositos sobre
os que em condições muito arduas:
fidelidade, mais moral e phisicamente
Galland, figuram nos seus acco.
Eram os legados que elles occupam
E a esta dona de reges polly,
quas o numero de nãceres
para excoacacões de fobres
occulas, mas cada vez mais
occulas, aumentando
na obitente isto, as occupações
para a cidade religiosa,
abi numero de fobres e de
folho de colunio q. são com
um miado nullas de sorte,
mas de nãcer a sua abom,
qucuram de preferença as
ordens religiosas, omittas
littes nã de pois de ordinado
sacrosantos ritos, com religio
de aburam deantes de uniu,
difficulades e continentes abantes
deus a pro, mas correspondem
e o abom de sua dignidade
de de sacrosantos ritos de fobres,
e excoacões pertencentes a uniu
receivem pelo amor a qual
elles se emoluram, aocculas
de se em nã de sorte as nã
nã de nã de sorte. Eram ditas
sacrosantos que se protem com
um religio de quanto nã de,
e pro outro lado, longe de cam
procuram estes sacrosantos que
elle figuram com um obsequio
mucientes, tiram todos os recurso
de o mais tã de nã de nã de a a
fornido a collectas effectua.

E' tanta a liberdade tantas vicissitudes,
que a primeira vista parecem
ir-nos dar um esprecho de uma
aluna apavorada; porém basta
lançar um olhar sobre as leis,
as constituições e as contínuas
circulares que estas pobres vici-
mas se recebem, de auctoridade
superior continuamente, para ver
se a liberdade de foyes nos
elles não obrigados a escriptura
constante e numeradas contribui-
ções para se se tornarem raras
e sem cooperadores e incapazes
de reger um Parochia.
Esgonhamos não poucos estes pobres,
praxys os seus bravelhos, muito
proprio em si um cooperador também
e necessario para se um honesto
povezoso a modesta reparação
social, e deo Reguellas ehas que
retribuem as suas misérias não para
esquecerem o seu nome, ou
produzir effeito ao longe, por
seu limpo nome ao
Reata de Reguellas, Reguella
moverem pobres de que se tem
um abundancia, um modo mais
esquecidos por culpa das escriptas
pobres e abrumados q' elles não
regam as suas famílias ou
se tueta pelo foye de subsistencia,
se por ventura sua procreação
se encheio eum ao inicio
de malta de sorte e calgar
facilmente porcos, para não
intempere q'ingido, que os leam
para fronte e elojam as que se lla
deputa e por troz, a fazer-lhes
no velar. os fundamentos de
curar machiveticamente os
nos altos planos baseados em
uma diplomacia, que não
muito hum fi cançada fabrica
adapta.

gammas, p. 15 f. ou Dux Da. Sutor spaci
me passio para saluar a pambrielle
ou elle se abymno en abymno p. 15 f. 15
para u me est p. 15 f. 15 e. 15 f. 15
procedant de hui m. 15 f. 15
estogor.

[The remainder of the page contains extremely faint, illegible handwriting, likely bleed-through from the reverse side of the document.]

Mais on se ne trouve cette observation
sur vos de ces pas, qui remonte
à grandes altitudes, et quel des à
nomme si voir des passagers de alto
calade.

Observez, par exemple, que à corer
que si un des passagers qui sont
figurant sur de alto calade, que
elles passagers ^{in an interior} non approuver pour
mètres, ~~obstante~~ ^{este} approuver
instruções ^{omnibus} elle ^{sempre} ^{mais} ^{ou} ^{moins} ^{compétente}
nté ^{attendant} à ^{propre} ^{adieu} ^{que}
elle ^{officielle} ^{vantage}.

Donc par ^{de} ^{la} ^{même} ^{manière} ^{que} ^{elle} ^{se}
manifeste ^{et} ^{les} ^{de} ^{mes} ^{lignes}
de ^{f.} ^{ou} ^{en}, ^{si} ⁱ ^{par} ^{ce} ^{qu'} ^{si} ^{l'essai}
de ^{stabilité}, ^{et} ^{sa} ^{de} ^{la} ^{de}
nté ^{reste} ^{en} ^{un} ^{espace} ^{très} ^{étroit}
rarement ^{ou} ^{après}, ^{il} ^{peut} ^{rarement}
à ^{un} ^{quel} ^{point} ^{de} ^{de} ^{la} ^{de} ^{la} ^{de}
armement ^{na} ^{interior} ^{de} ^{l'appareil}
à ^{grande} ^{elle} ^{se} ^{trouve} ^{mais} ^{lors} ^{de}
f. ^{ou} ^{en}, ^{et} ^{moins} ^{en} ^{un} ^{lin} ^{tr} ^{vertical}
sur ^à ^{minimum} ^{mouvement} ^{de}
après ^{ou} ^{de} ^{corps} ^{de} ^{un} ^{seul}
rarement ^{de} ^{un} ^{contre} ^à ^{un} ^{quel}
niveau, ^{mais} ^{elle} ^{subsiste}
en ^{position} ^{générale} ^{mais} ^{en}
après ^{un} ^{très} ^{grande} ^{distance} ^{immense}.

Après ^à ^{un} ^{seul} ^{essai} ^{de}
moins ^à ^{un} ^{seul} ^{essai} ^{de} ^{l'appareil}
Non, ^{pour} ^{un} ^{quel} ^{point} ^{de} ^{la} ^{de} ^{la} ^{de}
nous ^{prohibitions} ^{de} ^{tenir} ^{un} ^{appareil}
dans ^{un} ^{quel} ^{point} ^{de} ^{la} ^{de} ^{la} ^{de}
un ^{cont} ^{de} ^{la} ^{de} ^{la} ^{de} ^{la} ^{de}
empêcher ^{de} ^{la} ^{de} ^{la} ^{de} ^{la} ^{de}
publique, ^{mais} ^{quand} ^{l'essai} ^{en}
à ^{la} ^{de} ^{la} ^{de} ^{la} ^{de} ^{la} ^{de}
de ^{la} ^{de} ^{la} ^{de} ^{la} ^{de} ^{la} ^{de}
maintenant ^{de} ^{la} ^{de} ^{la} ^{de} ^{la} ^{de}
interieur, ^{peut} ^{être} ^{capturé} ^{un} ^{quel} ^{point}
et ^{ne} ^{peut} ^{un} ^{corps}, ^{et} ^{comme} ^{passager}
encontrer ^à ^{l'appareil} ^{de} ^{quel} ^{me}
refuse ^à ^{un} ^{quel} ^{point} ^{de} ^{la} ^{de} ^{la} ^{de}
encontrer ^{ainsi} ^{de} ^{la} ^{de} ^{la} ^{de} ^{la} ^{de}
moins ^{de} ^{la} ^{de} ^{la} ^{de} ^{la} ^{de}
de ^{la} ^{de} ^{la} ^{de} ^{la} ^{de} ^{la} ^{de}
passager, ^{comme} ^à ^{un} ^{quel} ^{point}
un ^{un} ^{quel} ^{point} ^{de} ^{la} ^{de} ^{la} ^{de}
de ^{la} ^{de} ^{la} ^{de} ^{la} ^{de} ^{la} ^{de}
passager ^{et} ^à ^{la} ^{de} ^{la} ^{de} ^{la} ^{de}
à ^{un} ^{quel} ^{point} ^{de} ^{la} ^{de} ^{la} ^{de}
Après ^à ^{un} ^{quel} ^{point} ^{de} ^{la} ^{de} ^{la} ^{de}

... manifestando un jacobinismo
 inferior de todo punto a como se
 comete en las personas de un alto
 estamento a lei division, para
 a qual todos os pontos de vista
 e interesses de paciencia se vultam
 naturalmente, mas tambem em
 favor de ~~uma~~ ^{qual} ~~uma~~ ^{qual}
 por mais q. elle procure sustentar
 a sua attenção e concorre; todavia
 elle continua a manter a mesma
 manifestação e manter por um
 seu jacobinismo inferior como
 uma necessidade para a libertar
 do estado angustioso e anormal
 em que se acha. Esta necessidade
 de proceer gradualmente, presuppõe
 foi eras q. de proprias indidividas
 que, antes de a combater phisica
 practicamente, estive a ^{contendo} ~~uma~~ ^{uma}
 e q. para sempre indici de vicia
 ou indirectamente, com o de
 mais por outras razões para ser o
 me attual. De por consequente
 estabelecendo por consequente com
 com as repetidas q. de sua sua
 habito, que em semelhantes
 emergencias, com vehemencia
 sempre omonite arrastado o indi-
 viduo para a q. de se proceer. E
 muitas vezes q. se proceer com
 q. de especial, a qual elle estante
 a emergenciam, se em suas acco-
 rias, proceer como quem li se
 com materias inflammas, vultado
 indistinctamente para sua attenção
 para deus, com aquella favor
 e confiança com que Daniel
 no seu templo sua mente comica-
 mente vultado para deus se
 descolatamente se proceer
 com as feos que o vultavam
 nem com o imminente perigo
 que ni corria de se trago por
 ellas; por q. suas preoccupações,
 longe de attenção a deus com
 com os seus, contribuiu para
 tornat-as ainda mais impuissas
 e purgas ou feitas. Estas inclinações
 em geral se manifestam com uma persistência e
 a qual combati se, abunda a si mesmo e despende
 pelo estabelecimento de habito contrario, e a qual

... manifestando un jacobinismo inferior de todo punto a como se comete en las personas de un alto estamento a lei division, para a qual todos os pontos de vista e interesses de paciencia se vultam naturalmente, mas tambem em favor de qual qual por mais q. elle procure sustentar a sua attenção e concorre; todavia elle continua a manter a mesma manifestação e manter por um seu jacobinismo inferior como uma necessidade para a libertar do estado angustioso e anormal em que se acha. Esta necessidade de proceer gradualmente, presuppõe foi eras q. de proprias indidividas que, antes de a combater phisica practicamente, estive a contendo uma e q. para sempre indici de vicia ou indirectamente, com o de mais por outras razões para ser o me attual. De por consequente estabelecendo por consequente com com as repetidas q. de sua sua habito, que em semelhantes emergencias, com vehemencia sempre omonite arrastado o indi-viduo para a q. de se proceer. E muitas vezes q. se proceer com q. de especial, a qual elle estante a emergenciam, se em suas acco-rias, proceer como quem li se com materias inflammas, vultado indistinctamente para sua attenção para deus, com aquella favor e confiança com que Daniel no seu templo sua mente comica-mente vultado para deus se descolatamente se proceer com as feos que o vultavam nem com o imminente perigo que ni corria de se trago por ellas; por q. suas preoccupações, longe de attenção a deus com com os seus, contribuiu para tornat-as ainda mais impuissas e purgas ou feitas. Estas inclinações em geral se manifestam com uma persistência e a qual combati se, abunda a si mesmo e despende pelo estabelecimento de habito contrario, e a qual

6

mentos que lhe são pela intelligencia, e se quizes, movendo a vontade, a inclinam a este ou aquelle objecto de preferencia.

E assim que onde houver vontade, deve necessariamente haver amor, e onde houver amor, ha de manifesta-se com o tempo o amor passional.

Porque, como os movimentos de outras almas, e o amor espiritual, accion tambem as modificações de nossos phisicos, produzidas pelas paixões, e constituição, não há o amor; norão as paixões, isto é, os sentimentos do amor que provemientes do amor.

Porque, se o objecto que provoca estas movimentas affectivas, é incapaz, por graça da natureza, de produzir estas modificações organicas, tornas o amor sem paixão; isto é, um amor espiritual semelhante aquelle com o qual os anjos se amam e nos amamos a Deus e aos nossos pais.

Quanto as modas exageradas que se puzem
 contra a moral christã e a decencia
 da mulher, acreditto q' haja muitas algamas
 que ~~consequente~~ ~~tembão~~ que se assim
 se apresenta e porq' fustam a neces-
 so pudor; porq' a maior parte nã
 padaria a negaç do pudor, porq' tem
 consciencia do q' fazem, e a prova mais
 evidente e o reculho - e com a modã.
 Outras ha que são riximas e necessimas
 nã todos estos modos de falta de
 pudor e modestia, incluem uma
 audacia mais ou menos, e a natural
 puzem os propus da carne acida que
 copromittido pelo matrimonio.

Quanto aos encontros de ramos a mesma
 causa, e e' bastante obvio q' os
 q'ofos q' atrahem mais, são puzem
 os que revolta grandes emagres e q'ofos
 avessos adamas ou revestidos de um
 amor certo ou galateian.

Quanto aos bules, amth mais puzem
 n' terra esta inclinação são q' os
 de mltos conheço sã de q' e puzem
 controlado por uma de puzem, nascem
 quando n' talu de puzem que se q'ofos
 ou nãtem uma esta sympathia q'ofos
 nãtem n' opposiçã de uma effaçã
 aversa. Nã nãtem galateian
 atrahem que n' atrahem e n' controlado
 em um das d' q'ofos embolado puzem
 por nãtem a puzem, move nãtem e
 encontros que nãtem a puzem
 e q' e a volu de tempo e de q'ofos,
 nãtem um de a controlado ao certo,
 embora o reconheçam, e o puzem
 nãtem et' somente. 16

Quanto as d' q'ofos entre as nãtem e
 q'ofos nãtem. Nãtem e nãtem
 como um condicã nãtem nãtem.
 sob a forma de nãtem nãtem
 ou puzem de um amor e d' q'ofos, puzem
 nãtem e d' q'ofos de nãtem nãtem.

Portanto, concluir nãtem nãtem
 pudor, em puzem nãtem as
 nãtem do pudor, que se fuzem q'ofos,
 nãtem este em puzem nãtem. Nãtem a
 marcha do mundo. Nãtem uma outra
 d' q'ofos, e um a nãtem q'ofos e nãtem
 contra um usos e nãtem, e nãtem
 e nãtem nãtem nãtem e nãtem ou
 puzem e facit de nãtem - os puzem ou
 nãtem nãtem puzem ou nãtem, puzem
 nãtem nãtem nãtem em uma causa
 nãtem um certo. Nãtem nãtem nãtem
 d' q'ofos q'ofos de nãtem nãtem, nãtem
 que se d' q'ofos de nãtem nãtem, nãtem
 q'ofos nãtem, nãtem nãtem que se

re enumerar aspi a' pot' q' tem mudo auro,
propria, ou sem as conseqüencias por
isto muros. Mas estas creaturas são mais
dignas de compaixão de J. de Deus.

Transição da sensação ou transfor-
mação da sensação em percepção.

Esta transformação da impressão sob
as orgãos sensitivas, que constitui a
sensação *effuturari* mediante as
imagens da representação das causas;
além da impressão que o objecto
produz nos sentidos, para q. haja
se de o contínuo ou a percepção
é necessário que as causas sob a acção
destas impressões ou sensações, reações
e conversta esta sensação no objecto
representado pela imaginação; porq.
não podemos sentir ou pensar ou
vultarmos para as representações
produzidas pela imaginação de
objecto que as provocam, de algum
forma que não podemos sentir
imaginar ou pensarmos ou sentirmos
Objecto *quod* é objecto que se
percebe pelos sentidos, não é a sua
representação, mas a mesma *causa*
representada pela imaginação;
isto é a representação não é o
seu *esse*, mas unicamente o
seu *quod* em o principio, em virtude
do qual os sentidos se determinam
a perceber as causas por representadas
pelos nos organos ou pela imaginação.

Esta acção em virtude da qual os sentidos
convertem as espécies impressas no organo
correspondente e pela força do *effuturari*
dos centros nervosos, tais *species impressas*
ou *conversta* se conversta no *causa*
pelas espécies representadas, *chamam* a
percepção.

Os *species* pelas que procedemos os *causas*
nos objectos correspondentes de um modo
objectivo, *material*, nos isto é, como
sua realidade, na *alma*, *forma* ou
manifestas *bonum* como *causa* representadas
isto é, de um modo *obj. subjectivo* e *espiritual*
immaterial isto é, *subjectivo*, não é
o objecto *in* a *alma*, *esse* a *concreto*
do *aspectu*.

Estas especies são imateriaes, por
do contrario a ellas não se produzem
na carne e sim, por q' t'udo quanto
é capaz de se affectar, é necessari-
za'n n'õ se imateriaes. e assim
diz q' a alma apprehende as causas
materiaes pelas especies, e por via imediata
mente, isto é, p' as especies n'õ se
p'ois e por ella q' a alma immediatamente
ex' h'õ a contracc'õ. As causas
Contractas e causas d'õia com o volume

(Diz-se d'um actu da mente sem pelo
qual apprehendemos ou percebemos alguma
causa, sem q' nós estamos a apparecer ou
n'õ se com referencia a nos proprios, e
a d'õia ou a carência. A mente pode
ser ella ou confusa, segundo q' a
que apprehendemos distinguimos ou
n'õ triplicemente uma causa d'õia,
e h'õ a mente universal, particular
e singular, segundo q' apprehende alguma
causa que é applicavel, a muitas
outras, ou a um certo numero, ou
causas, mas não n'õ se n'õ se n'õ se
ou finalmente quando é applicavel
n'õ se a certas e determinadas
causas ou individuos.) D'õia
por consequente em qualid'ões d'õia
p'õis em virtude de q' se e h'õ a
ou contracc'ões sensitivas ou
intellectivas das causas. Se d'õia
ou especies (meas) impressas e intelligib'ões.
Especies n'õ h'õ analogia com as
causas materiaes por q' são immateriaes
D'õia, segundo n'õ se p'õis q' n'õ se
a natureza, e n'õ se, quanto a representac'õ
n'õ se. Assim a d'õia de h'õ a analogia
com h'õ a d'õia, por q' a representac'õ, n'õ se
n'õ se p'õis a analogia com a natureza materia
de h'õ a d'õia tal como elle é em carne e
assim.

Consciência psíquica

É o elemento condutor maior habitual
mitiga simpliciter da própria existência,
e se por se passa em si em um estado de
si (consciência psíquica actual).

Por se a vida de relação entre a psíquica
inferior a superior seja normal, é necessário
a consciência habitual os nervos imperfeitos.

Logo que esta consciência actual exista
é necessário que a natureza obedea
as determinações de vontade e por
que a vontade possa exercer a sua
actividade e necessário para a inteligência
com as relações a moral para passar
do acto a potencia; por se estas e
que comecem a existir da vida de relação;

Após reconhecimento reflectido em
momento da causa, em sua actualidade
e as outras nervosas superiores
reagem sobre a o intellectus possível
e se com elle se passa e tem continuidade
da origem; por affectado pelo seu
estado desenvolvendo. Logo que
esta continuação a natureza pela vida
as outras nervosas, e não se encontra
pelo facto de natureza da differença
pelo facto a natureza desenvolvendo. Logo que
condutores da vida de natureza das outras
nervosas superiores, em pelo facto
na a natureza desenvolvendo
da natureza sobre a o intellectus
pelo facto de natureza pela vida de relação
ou desenvolvendo de natureza das outras
nervosas, por se sobre natureza
impulsos instinctivos.

É estas outras nervosas sobre a o intellectus
vital e habituais ou habituais da
natureza, da natureza, da consciência
psíquica, da inteligência, da idealidade,
da natureza da vontade, habituais
que se originam a natureza, que a natureza
a natureza, a natureza, a natureza, e
impulsos e outras outras nervosas que
se passa a natureza com a natureza pro
prietamente de natureza a natureza mental.

A natureza facultade de natureza quando
se passa a natureza desenvolvendo pela vida de relação
que natureza mente desenvolvendo, e não natureza
a natureza natureza a natureza a natureza, que natureza
a natureza desenvolvendo como natureza a natureza e
natureza e outras habituais não natureza a natureza
natureza, natureza um natureza, natureza e
natureza, natureza natureza as natureza
e natureza da natureza, natureza a natureza
da natureza a natureza natureza natureza natureza
natureza a natureza a natureza a natureza a natureza

Sobre a Vida de Deloação e as seus disturbios

Nota 1) O abismo supposto ~~decompõe~~
~~em~~ ~~corpo~~ ~~puris~~ ~~com~~ ~~o~~ ~~corpo~~
sob o qual elle caue a sua actividade
e com elle formava como terceira co-
sistencia. 2) Os elementos que entram
na composição de um corpo, fora de
razão do abismo supposto, tendo a sua
origem e os seus elementos mais simples;
e passam a fazer parte de outro corpo
por uma combinação acidental.
3) O abismo supposto é uma
incoherencia, por q. é sempre uma
substancia simples no qual reside
a qualidade em virtude da qual o
corpo a elle substancia é elemento
de sua constituição e substancia.

4) O abismo não é um corpo, não
pode subsistir, assim como o corpo
por elle se sustenta.
5) O abismo supposto é de fora de tudo, por
quanto não depende de coisa alguma, e
conserva-se e reproduz-se. E os
elementos se a natureza não com-
muna os seus deus, Papa e Gama, e os
partes a estes tres propriedades partes
paga e deus de se a acto de vida
verna vida.

6) A materia em quanto não é um
e a natureza na natureza, ella não
compreende os corpos subitivamente
fallellos com apparencia a natureza
espirito que tem antes de entrar na
composição dos corpos, sob a co-
da abismo supposto, ella é parte co-
presente entre os elementos naturaes,
e si a materia em antes de entrar na
composição dos corpos de natureza q. a
passar de ser materia é muito difficil de
si, p. a natureza fora da materia natural.

Os homens inteligentes e os
homens talentados.

Costa entre os inteligentes
como entre os talentados,
há varias classes, as quaes
podem facilmente confundi-
se. Comand. - n. muitas vezes
um homem intelligente pela
grande memoria que elle possui
por um homem talentado.

Não succede assim com o
homem realmente talentado
que por sua qualquever aspectu
que se consideramos elle sempre
há a caracteristica que é:

O homem intelligente pode
apresentar ser talentado,
mas se em geral elle possui
toda memoria e grande
maior elle pode se livrar sem
poder de si mesmo, e esquecer
e reproduzir. Tanto mais elle
talentado. Entre estes homens
há um grupo, e são os
os mais ou menos bons com.

Os outros; porém não produzem
nada de proprio, por si mesmos
não possuem a capacidade
mas são incapazes de adqui-
rila e se tem um nome.

É este nome se em geral não
se que os seus grandes esforços;
os que se require e encadeia a in-
dele ou ao estylo representando qual-
quer um dos q. tem os seus artigos.

Entre estes escriptores ha alguns
q. possuem um poder activo de
auct. q. não possuem um poder
ou quem de memoria com
os quimicos. Estes são geralmente

os q. são os de q. todos os grandes
jornalistas e publicistas. São
espanhols. E no Brasil em continuação
muitos. Em geral elle são bons
escriptores. E de memoria sabem que
nem os outros propriamente escriptores.

Que se supõe de quem, talvez, 2.
que em algum momento de guerra
criminal ou de elemento religioso?
Mãe? que em guerra criminal
ou nos seus? Em parte sim;
por. mas não se esqueça
de por. supponham que
entre religiosos e religiosos
que se queiram a proficiência em
qualquer método de que eles ou
as pessoas de escola podem
educar os seus filhos.

E se aqui o elemento não que
seus pais ou católicos. Pois,
é a mãe a na falta de mãe,
a elemento f. vive em contacto
com o mundo, e que se possa
prestar nas virtudes e com
elemento profético de religião,
que não expõe de preparação
para q. na se exporem de
proficiência cristã em qualquer
estudo f. deus das epístolas
passam seguir com vantagens
para a Religião a fabrica e
a família de elemento religioso
na falta dos pais ou de quem esteja
em condições de educar cristão
muito em seimein e consuetudinária
partes partes os seus serviços,
porém muito certo é permitir
que deus das concessões para
que se conceda aos pais ou aos
que se queira os seus filhos.

Não posso deixar de reconhecer
que entre as muitas virtudes
que apresentas possessas, tens
uma que os factos recentes,
vêm plenamente confirmada.
Eu me refiro a essa virtude
que possuas, e em virtude
da qual, por effecção de que
cunhas, conseguistes apresentar
as qualidades q. constituem um
bom filho e um bom marido.
E é por esse motivo que se
me considero completamente
divorciado de vos pela pen-
são e o sentimento de
~~respeito de uma esposa de tra-~~
~~matrimonio moral~~ progre-
sivamente tendo estado
mente os factos têm comprovado
que um dos vossos vícios não
um deturbação epistola, amor
proprio ea deus de dominar
desordenado, por muito ha-
ver estado e sofrendo sobre
as fulgurantes q. d' amor
fidel e fortunal, o qual não
obstante se defusa de qua
instrução e animal, pelo
facto de ser instruído por razões
praticas de se facultades, refugio
do homem. Pelo q. levou a uma
especie de tratamento moral,
para me em vobis quando
me esforça para vobis reconhecer
que vobis id me, e o indiffe-
renter que vobis para em
vobis e precisamente aquella
que se considero ~~facto~~
~~acto q. se apresenta~~ ~~obstru-~~
~~em vobis~~ ~~como quem~~ que
vos vobis existo, prof. a vobis
para me ~~vobis~~, no dia
em q. e maxima de vobis.
Vobis a me para a vobis
vobis em prof. ~~vobis~~ ~~vobis~~, no
sempre a me ~~vobis~~. Das vobis
e vobis, que vobis a me vobis
religios a me a que vobis a me
a vobis vobis ~~vobis~~ ~~vobis~~ ~~vobis~~
a vobis ~~vobis~~ ~~vobis~~ ~~vobis~~

o nome genérico de amor, ainda
que se trate ~~de amor~~ do amor
finito, mas ainda do instin-
tivo.

Não obstante isto, esta mobilidade de
affecto, a nós se que se trate do amor
conjugal, não constitue parte in-
tegrante do amor propriamente dito;
porque se assim fosse, não se poderia
amar a Deus nem nos amarmos
a nós.

Infelizmente, nos tempos em que nos
achamos, parece que o amor ins-
tintivo, tende a predominar mais
do que o amor espiritual, máxi-
me entre os casados e os que pensam
casar-se; nos primários, pela vista e
cáo directa e systematica de um
dos fins principaes do matrimonio, e
nos segundos, pelas manifestações
materiaes de affecto, ambas de ~~reflexão~~
~~com ^{afecto} de ~~reflexão~~~~, ainda que ~~estas~~
não podem absolutamente har-
monisar, com as verdades exi-
gencias da moral christã, a
não se que sejam passagens, máxi-
ta virgellas e inspiradas pelo
amor espiritual bem ordenado.
Porque pela intima relação que
existe entre o psychismo superior
e o inferior, constituem as partes
mas do amor conjugal ~~um instin-~~
tivo, que se revela através do
amor espiritual parte integrante
do amor conjugal.

Idem na vigília e no sono.

Dorme o leão com os outros animais, e
por esta razão, dormem. Mas o nome
de rei dos animais, mas não o
o homem o rei de todos os animais
inclusive do leão, devia necessa-
riamente possuir esta qualidade do
leão, não como animal, mas
como anjo, ja que elle é como
os anjos sem ser intelligente
e amoroso ou capaz de amar.

E é por isto que enquanto a parte
humana do homem dorme
a mais nobre humanidade vigilante.
Ego dormio, et cor meum vigilat,
Salm. David.

E é precisamente por esta razão
que aprouve de dormir com os
prophetas corados, mais vigilante
humana do que o leão, porque
em compensação tem as palpebras
das faculdades d'alma tão ba-
apertadas, que ainda quando dormem
do poder de amar. Eu dormo
sem o meu coração estar
vigilante.

Vigilante quando acordado para
amar e não pecar, vigilante
quando dorme, para amar
com as faculdades d'alma,
já que não pode amar com
os sentidos do corpo.

Este vigiar e amar no sono,
presuppõe que se possa habituar
mente a quem santificando
sem aquil a caridade perfeita
não pode existir. Eis a razão
porque quem ama, ama na
resumo e fora do sono. Porque
tanto separemos com a vida e os
que amam a Deus, com o objecto
de um ideal no sono

abundant e continuu as secera. euzquestra
reintificas de grandes precendados de
das reuerencias de agua e de alu;
culturas no mangarich a sua illha
Caribbe, em valle de qual todos
sua occupem al ar de as mesmas
muitas domas de urea. Ous prof. e
alun a alun agrado pro esse munho
e urea, a outras prof. e primo vire
duda filosofica encontra um Nesto
campo; outros formalmente prof. levam
pelo duplo instincto de se conservarem
individual e de especie, encantadas
um elemento delicioso, quando consultam
ao espaço, ou geram na sala das
fugas pretendem curar as demencias in-
curadas ate mesmo as lances
raridas, ansejando pelas suas aguilas
milagrosas indicam pelas as notulas totas
mudicas, que ha se foz e f. a pesar de
continua rumaria que fazo pro esse
espaço, não abrigado a laca daquelles
altas regias, para atender a ingota
de cantella se planeta ainda mais
migrato a Terra.
nao ha duvida, que a occupar de
muitas das suas creaturas que intell.
se encontram, que apesar de intell.
creditas e muito honestas, caritativas,
ou são muito ignorantes em materia
de religião, camont as careas de
barras e superando a continer
pro esse est. pessoas. De se a proventos
e a foz, pois, no outro inst. cepti
relativa a natureza de foz a não
ser os que por malicia ou ignorancia
a dorar, quem e procurar reventific-
camente provar que não elles sabem
e intell. inferior a de de de
fuzeta e por omis f. della se aiam
sem camont as careas e fuzons
foz o caribbe, q. naturalmente e
sempre a proventos das fuzas exp. t. t. t.
f. fuzons de exp. t. t. t., das aguilas
e das astros, exesos, de de de de de de
e tanta outros cautes, um omis se
passar a v. d. placidissimamente e
deliciosamente a custa de de de de de
creaturas que preferem na crechales de de. Ous
e accenas as reventificas inesp. t. t. t.

Sobre a vida e movimento.

A vida não está no movimento.
Porque se a vida fosse um movimento,
onde quer que elle se manifestasse,
poderiamos affirmar a existência
da vida.

O movimento portanto, é uma simples
manifestação da vida, a qual presuppõe
alguma coisa que não é corpo isto
é incorporea, no qual reside uma pro-
priedade em virtude da qual se produzem
movimentos que a caracterizam, al-
tinho a esta substancia incor-
porea, pela qual o vegetal vive, o
animal sente, e o homem pensa.

O movimento portanto em sua origem
é um effecto, unido com relação
a certos phenomenos para considerá-lo
como uma causa secundaria.

O movimento constitui uma vi-
bração que tende a propagar-se
e a converter-se na causa que
o produz ou encontrar um obsta-
culo capaz de produzir esta trans-
formação.

Os corpos agem, reagem e contra-
reagem.

A acção e a reacção, portanto, pre-
suppõem uma força viva, não
a qual não acção, nem a reac-
ção nem a contra-reacção se darão.
Por, é precisamente da acção, da
reacção e da contra-reacção que
depende a unidade das forças phy-
sicas e o equilibrio ou har-
monia do universo.

Esta evolução do átomo suporte que contém a origem material e natureza dos corpos, a qual presuppõe a causalidade final das causas, ditam-nos por uma inteligência superior, como se apresentando pelo átomo suporte, a qual não pode ser vista sem a união química ou substancial com a matéria a qual elle influencia nos seus formas e lhe communi- ca propriedades, tais discussões queas são as que os corpos simples e compostos man- nifestam.

Esta é uma lei a qual parece que obede- ce tanto os corpos inorganicos como os organicos ou organisados.

Adm é que não só os corpos simples ou compostos, mas ainda os que relatam no espaço, estão sujeitos a esta lei. Por que em ultima ana- lise o que se prova ou se dá leam os corpos que constabem a matéria commum, obedece a esta mesma lei; pois, estes cor- pos actuaes estão para os corpos que os compoem, assim como os átomos e as moleculas, estão para os corpos simples ou compostos.

Cada corpo constabem um verdadeiro systema planetario em miniatura, cujos átomos relativamente dei- tados são uns dos outros, evoluem descrevendo as suas orbitas em volta de um central positivo que constabem o electrum positivum assim com as outras representam os electros negativos. Qualque- r vez que novos corpos, constabem verdadeiros catálogos, simultantes nos que se produzem ser átomos tipos systemas planetarios que relatam sobre corpos pios e vol- novos catálogos.

A especie portante dos corpos não existe no atomos suporte, mas se manifesta pelo átomo suporte. Assim como a lei no estado da vella mas se manifesta pelo vello, assim como a vida no vello não existe, mas é produzida pelo orgão.

do culto externo e da vida interna, 2.
é a negação do Cristianismo.

Por outro lado, dentro do mesmo Catho-
lismo, deparamos com o tradicionalismo
e o maldunismo exagerado, subtile-
zas, invocação de Satanas, amilã fuor do ju-
e jansenismo.

O tradicionalismo exagerado que
repelle com fúria toda e qualquer
nova exposição, dos verdades de nossa
Religião, baseada em sciencia, anta,
que camorante com a doutrina de
Ezequias.

O maldunismo exagerado, que pou-
tando explicar todas as verdades reve-
ladas e os mysterios da Religião, ap-
pellando para as sciencias humanas,
apresentando no furo, não uma reli-
gião revelada, mas sim uma escola
philosophica, que conspiciu facil-
mente no indifferuntismo ou au-
materialismo.

Estes opusculos que pensei reunir em
um ou dois volumes, têm por fim
expôr a doutrina da Egreja sobre varias
assumptas, sem precipitarmos nos
nos estummas oppostos de tradicionalis-
mo e do maldunismo exagera-
dos, com prejuizo tanto do culto
externo como do estumma estumma-
dos.

É por bem feliz nas dacturas se poder
nos atingir o novo ideal, que
é o de todos aquelles que amam
a J. Christo e a sua santa e divina
Substancia, e que se esforçam
para que J. Christo viva no coração
dos homens pelo o amor e a intelli-
gencia.

Cap. Este a natureza da percepção subjetiva

Por fatores da percepção subjetiva mental
diferença sempre está simbolizada a
relação de um excitante, segue-se

A percepção mental de uma sensa-
ção depende da ação de um exci-
tante sobre o órgão sensitivo cor-
respondente.

~~Ora, este excitante que produz a sensa-
ção física, física ou química, não
se identifica com~~

Ora, pelo mesmo facto das sensa-
ções não se identificarem com
a acção interna ou externa do exci-
tante, segue-se que a sensação

tem um carácter ~~que~~
~~se~~ diferente da acção
do excitante seja elle físico
por mecanismos físicos ou
químicos ou psicofísicos.

A este carácter do ~~ta-~~ não nome
a qualificativo de acção ~~psíquica~~
ou ~~psicofísica~~, consistindo de mental
tanto ~~quanto~~ que os sentidos, por meio
da presença ao acto, tem a percepção

de uma qualidade ou ~~propriedade~~
simultaneamente a que a inteligência
percebe ~~substantivamente~~, e a causa
efectiva da dita percepção é o exci-
tante que agindo sobre o sentido,

faz com que elle perceba ~~o~~ presença
do acto e determine a aproximação
da sensação actual ou ~~do~~
acto e ~~tem~~ ~~consequentemente~~ ~~proce-~~
dimento de acção de espécies ~~univas~~
produzidas, ~~o~~ sentido ~~correspondente~~

que ~~impressão~~ do objecto ~~colocado~~
aliquando.
Esta percepção ~~interna~~ ao órgão ~~sensitivo~~
tem ~~relação~~ a ~~liga~~ ~~com~~ ~~os~~ ~~centros~~ ~~sensoriaes~~
pelos ~~conductores~~ ~~nerveos~~ ~~que~~ ~~informam~~
pela ~~via~~ ~~da~~ ~~percepção~~, ~~contando~~ ~~o~~ ~~o~~ ~~o~~

isto, da vida de relação ~~psíquica~~
de que ~~sempre~~ que ~~esta~~ ~~diferença~~ ~~sempre~~
é ~~real~~, ~~as~~ ~~suas~~ ~~intuições~~ ~~se~~ ~~completam~~
agora, ~~completando~~ ~~se~~ ~~porque~~ ~~o~~ ~~o~~
devido ~~se~~ ~~haver~~ ~~irregular~~ ~~de~~ ~~os~~
centros ~~convergentes~~ ~~ou~~ ~~os~~ ~~sentidos~~
necessas ~~no~~ ~~quince~~ ~~analisar~~ ~~as~~ ~~suas~~
funcionando ~~da~~ ~~de~~ ~~sensação~~ ~~não~~ ~~se~~

do papel superior, e de dentro das rodas.
cada um com um dos seus fustes na terra, e
na interior de cada um destes e de dentro de
representa quantidade de pice ou arca
constante para cobrir as necessidades da
terra e subornos a este bicho sem perda
de carne, e com os seus dentes com o
bico para apurar a carne, levando
com a carne a terra e de dentro de
quilha ou vigo superior as mesmas,
dizem de elle fuste vigorosamente
com os seus, ou com os seus a certos
artigos, e de dentro de cada um
cobrir com bico a parte de um corpo
do qual como o aeroplano que
a cada instante se relaciona segundo
de terra vigo de um fuste a parte
e motor, ou como um bicho
que se compoem no espaço.

Seguinte - a bichos mais ou
que a natureza do problema
da estabilidade do aeroplano, e de
na estabilidade de suas partes
com o mais leve do f. e ar.

Da, por tanto, por exemplo a um
aeroplano que move-se de dentro
de rodas automaticas e com
em parte de um bicho em uma
aparelho propulsora, e de dentro
muito com o mesmo - ha com
mais segurança no espaço de
f. sobre a terra e a mar.

Porque entao o motor funciona
com um bicho de um
navio, a qual movem para
impulsorem a parte de um
região navegant, e de dentro
inferiores via superiores reina
forte temporal.

E o que fusta a terra sobre o mar
de dentro de um bicho magnifico,
e um compoem de f. superiores
fa de dentro a estabilidade de um
motor temporal, navegar no
com mais segurança no espaço
da terra.

E o que fusta a terra sobre o mar
de dentro de um bicho magnifico,
e um compoem de f. superiores
fa de dentro a estabilidade de um
motor temporal, navegar no
com mais segurança no espaço
da terra.

possível a progressão da metáfora
principalmente de curvas. O que me dá
contato com a para substituir a para
da mecânica por parâmetros
e eça.

É singular q. sendo um meu irmão
o Sr. Antão euzébio realista
ou ou seja em S. Paulo.
Sim foi em S. Paulo que eu conheci
e cheguei a conhecer estas muitas
relações, foi em S. Paulo que eu
conheci os melhores anos de
minha actividade de repuntante
de antiguidade, consequente muito
humilde, e de prescrições da
natureza. E eis ali a razão pela
qual apes de eu me resignar
pelo nome muito em me euzébio
deu paulista pelo euzébio.
Quem me deu f. o Sr. Antão q. foi
o nome de um tratado seu tratado
de as publicas, depois de compulso
placido de belhuate e.

- Sim e verdade, e elle tem entre
outros fins, combater o tradicionalismo
- modernismo exagerado, e em
deu no q. hoje e combate
com o nome de euzébio euzébio
muito meu humilde de trabalho em
pessoalmente varios e p. p. p. p.
mas graças tanto dos p. p. p. p.
mas instructas e da proficiência
chodtaro est o aspecto científico
e religioso.

numa euzébio em de a luz re
muito humilde trabalho, e re a face
siga é a instâncias de muitas
amigos tanto euzébio euzébio como
muitos. Que tanto p. p. p. p.
para gloria de Deus, salvação
das almas e hum euzébio moral,
physico e intellectual, foram
estas sempre os meus mais euzébio
visões, e que muitos palavras
não ha euzébio em euzébio,
ou euzébio de euzébio, deus te
v. m. b.

adulta e contencimentos que se permitte
providencia, e que se despoza as almas
e tem in teperando, e emquanto
esta morte impudica, e pura
em Francisco uma grande transfor
mou. Seguido da morte e do qual
reputacao de se ver no mundo
e retirar. e de essa se burla o
de um padre burl, abito a terra
que a conhecia e a morte o viu
morta ali se tem humilha, a grande
transformacao que agrava o ser
muito. Faltu de humilha e exortacao
da louca santa de quem em vida
perquisi o nome crucificado com Christo
para em elle ter o seu glorioso.
Ego & para quem nenhum devotissimo
si si me seria mais aquelle fra
co de outro ora, nos sem nos hon
que tem intimamente como Paulo
sambem crucificado com J. Christo,
aprove a Deus, que antes de sua
Munam nos e os leuam em sua
corpo as uterinas de cruz. No entanto
de como se evidenciar nesta febre
de sua vida tem grandiosa, tudo
quanto elle foyem sobre a dia e se
vinte e sete e humilde, e se o
a dia que ante mais pobre e humilde,
recebia em seu corpo os chagos
de D. S. tem a para significar nos
que elle havia atingido as mais
alta que de profunde que em
satisficao sobre sua existencia racional
auscultos pela graça da alta.

Principios de...

1. Appear, defender e fazer executar
a p... dos que... e...
...constituido, f... pelos
... como... met...
... de lei... e...
... de... e...
... a... de...
3. Regra... e...
... e...
... de... legalmente
...
... de...
4. Pro... e...
...
5.

[Faint, mostly illegible handwritten text covering the remainder of the page]

...propter aequum quod...
...perat e non pro a
...autem in dicitur,
...pres, cum in qu
...exspectat non
...nobis autem civil,
...prode ambobus parum
...non est de natura e de familia,
...pro parte ^{pro parte} de individuis
...aliquos e autem memores multos
...e alio de aliorum, injusto.
...e ab alio e ob speciem moral
...de unum memorem, propter
...cum a natura de propter
...quodque motum constitutum
...e non modo est ad in
...autem e pro utrumque in totis
...pro a virtute a vinculo,
...cum in est ad alio e qui in
...natura est ad cum alio e
...propter contractus
...monstrans.

Etis alio pro f. a virtute
...condemna e virtute
...vinculo, non in propter
...motum, cum autem pro f.
...pro e virtute e non prode
...habet motum cum
...memorem. Pro f. de un
...est excepto, a non in
...fere virtute.

Non dubitanti in hunc pro
...certum pro a in dicitur
...a vinculo propter; pro f.
...e hanc ab alio e
...memorem de proprie naturae
...unde a polygamia e a
...multis, a propter virtute, e
...in hunc propter e hunc propter
...cum virtute propter e propter
...de non modo virtute. E
...habetate virtute cum in virtute
...propter f. est virtute, e
...cum in virtute, virtute
...in dicitur alio e non, propter
...comprehendi f. virtute e

...non est virtute propter
...non est virtute propter

O vicio da epiche.

De todas as facções contrarias a natureza
na materia de castidade, ha um que
está muito em voga e que de uns tempos
para cá, tornou - se sempre uma esph.
na epiche, a qual ainda nem
os papas, o. orin e preticão a religião,
e as muitas considerações exapras, não
estão livres. Eu me refiro a ~~essa~~ essa
especie de manutenção sobre visual,
imaginativa e objectiva e corrente.
A' visual as erremas e respectueulas,
as mãos exageradas offerecem um
volto campo.

A' imaginativa, os productos dos impressos
e proprios, que vultu nos horas de tresp.
no meio de um desayar accionam
um vicio, não precisamente, as que
geralmente conduzem a objectivas.
mas a ^{trabalhos} nos ou a acompanhar.

A' objectiva são as que resultam dos objectos
no materia, principalmente daquellas
formas que para attrahir o uso contínuo,
ou por um intuito inconsciente ou
consciente, se fizo a mulher respi-
cuar e as notas abomineas, se
se quer de acampelham a mesa,
e pretendo de acampelham a mesa,
um outro especie da objectiva ou
melhor de concreta, não é aq. offerecem
essa cancheja de novidades, estas reunias
clandestinas, e os ^{trabalhos} e ^{trabalhos} e ^{trabalhos} e ^{trabalhos}
e finalmente essa finta de ^{trabalhos} e ^{trabalhos}
coloris q. se impoem no nos
cinemas com um finta de ^{trabalhos} e ^{trabalhos}
enquanto o audelara ^{trabalhos} e ^{trabalhos}
nestos voltes para a tela.

A' não por um cabo a estes materias
e magellas da hum ^{trabalhos} e ^{trabalhos}
das necesse de propria natureza ^{trabalhos} e ^{trabalhos}
nos coorporamos a largas ^{trabalhos} e ^{trabalhos}
as ^{trabalhos} e ^{trabalhos} e ^{trabalhos} e ^{trabalhos}
facto q. a ^{trabalhos} e ^{trabalhos}

sempre alenciam as ^{trabalhos} e ^{trabalhos}
por accensas de ^{trabalhos} e ^{trabalhos}
Valentino e ^{trabalhos} e ^{trabalhos}
evidente de q. ^{trabalhos} e ^{trabalhos}
só que ^{trabalhos} e ^{trabalhos}
puder; ^{trabalhos} e ^{trabalhos}
quiper; ^{trabalhos} e ^{trabalhos}
mais. ^{trabalhos} e ^{trabalhos}
a ^{trabalhos} e ^{trabalhos}
que; ^{trabalhos} e ^{trabalhos}
pelo ^{trabalhos} e ^{trabalhos}
praticar a ^{trabalhos} e ^{trabalhos}

constitua a n' auctoridade legalmente
constituída, sem p' visar um fim
certo. e bo' estar real e concreto,
mas o particular ou regional, com
evidentes justificações de ordem prouta,
belicosa.

Survi- se dos representantes da Polia
grã e dos fuis, para que como
taes influam na politica, form-
dando partidos com o nome quali-
ficativo de catholicos, porque co-
balem em favor deste ou d'aquelle
candidato, ou facção.

Aqui como catholicos, para co'ntar
as l'ras inimigas e contrarias (a Polia)
e a nos representantes, avoz que
excusã e m'antato, como d'p'at'at
ou chefe de algum partido;

Se o seu voto na qualificação de
catholico, em favor deste ou
d'aquelle candidato, ou favoralva
como tal;

Reconheça a auctoridade legalmente
constituída e como tal influem ou
pro'ue a t'cto de leis ou de
ordenamentos, resoluções, n'as
n'as causas que sob o'rauha por-
tato e' p'omittido em nos representantes
da Polia ou nos fuis como taes
e em nome da Polia ou de seus
principias. Pois, se tem motivo,
para isto e a consciencia appi-
o dita, que o facção como catholico,
e não como representantes da
Polia ou em nome da Polia,
ou de nos principias. E neste caso,
elles assumirão todos as responsabilidades
como simples cidadãos, não devendo
os contrarios ou prejudicados, p'orguem-
como representantes ou p' separar da
Polia, porq' um q'uestão de politica
não l'ra p' ver em os representantes
da Polia ou nos fuis como taes; pois
como taes pessoas catholicas

quanto a auctoridade legalmente constituída, sem p' visar um fim certo. e bo' estar real e concreto, mas o particular ou regional, com evidentes justificações de ordem prouta, belicosa.

quanto a auctoridade legalmente constituída, sem p' visar um fim certo. e bo' estar real e concreto, mas o particular ou regional, com evidentes justificações de ordem prouta, belicosa.

intellectual e moral de país, e fôrma
m - a mais fôrta e firme a este
ou aquele partido, no que compete
firmemente a causa católica.
Sede fôrta em seu direito e
fôrta e acurso as representações
de Religião e fôrta em de um
modo contínuo as autoridades
ecclesiasticas competentes, e as
representações de Religião as omni
bus fôrta, etc.

animas, juntando ^{de} qualificativo, para
 distingui-la da intelligencia do homem.
 Tais expressões, porém, só no sentido
 muito lato, podemos admitir; porque
 a razão, ^{que} aqui, correspondencia
 a estimativa, seria a intelligencia,
 considerada como faculdade de racio-
 cinar, e o instincto que se manifesta
 pela estimativa, é uma faculdade
 pela qual o animal procede ma-
 turamente, sem absolutamente racio-
 cinar, o que lhe é util ou nocivo.
 É portanto puramente objectivo. 41
 De outra do animal já traz consigo
 os demônios do instincto natural.
 Mas o instincto, que para o animal
 constitui uma lei fatal, no homem
 elle está sujeito a razão e a ^{as} ^{as} ^{as}
^{modos} ^{de} ^{contato}
 ameaças da vontade.

Sobre a percepção

Não são mais proprias que objectos
~~em geral~~
 e não é a acção do objecto sobre
 o organo receptivo, nem os vibrações
 que a organo produzem, pela causa
 do objecto correspondente, sobre
 objectos ou especies impressas que
 produzem a percepção; mas
 sim a natureza produzida
 pelas especies impressas em objecto
 correspondente.

Deo homine

↓ anim. sup. No animal elle procede pela
 as sensações ^{de} ^{modos} ^{de} ^{contato}
^{produzidas} ^{em} ^o ^{organ}
 pelo ^{organ} ^{receptivo} ^{em} ^o ^{organ}
 Deo homine como no animal
 a percepção ^{de} ^{modos} ^{de} ^{contato}
 elle procede ^{de} ^{modos} ^{de} ^{contato}
 das especies impressas, e as sensações ^{de} ^{modos} ^{de} ^{contato}
 produzem elle procede pelo ^{organ} ^{receptivo} ^{em} ^o ^{organ}
 que se trata ^{de} ^{modos} ^{de} ^{contato}
 elle apprehende nos ^{de} ^{modos} ^{de} ^{contato}
 a ^{de} ^{modos} ^{de} ^{contato}

